

\*सुधीर मुनगंटीवार 9 नोव्हेंबर रोजी फेम इंडियाच्या देशातील सर्वश्रेष्ठ मंत्री या पुरस्काराने होणार सन्मानित\*

==

नवी दिल्लीहून प्रकाशित होणा-या फेम इंडिया नियतकालीकाने एशिया पोस्ट या प्रसिध्द सर्व्हे एजन्सी च्या मदतीने केलेल्या सर्व्हेमध्ये महाराष्ट्राचे अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांना अनुभवी मंत्री या कॅटेगिरीत सर्वश्रेष्ठ मंत्री म्हणून गौरव केला आहे. फेम इंडिया नियतकालीकाने एशिया पोस्ट या सर्व्हे एजन्सीच्या मदतीने सर्वश्रेष्ठ मंत्री 2019 या गौरवासाठी एक सर्व्हे केला. व्यक्तीमत्व, प्रतिमा, कार्यक्षमता, प्रभाव, मंत्रालयीन विभागाच्या कामाकाजाची जाण, लोकप्रियता, दुरदृष्टी, कार्यशैली आणि परिणाम या सात मुद्द्यांच्या अनुषंगाने देशातील सर्व राज्यांच्या मंत्र्यांचा 21 विविध कॅटेगिरीमध्ये अभ्यास केला. यात देशातील सर्वश्रेष्ठ अनुभवी मंत्री या श्रेणीत महाराष्ट्राचे अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांची निवड करण्यात आली आहे. नवी दिल्लीतील विज्ञान भवनात दिनांक 9 नोव्हेंबर रोजी हा पुरस्कार सुधीर मुनगंटीवार यांना प्रदान करण्यात येणार आहे.

फेम इंडिया मॅगझीन चे संचालक आणि संपादकीय प्रमुख श्री. यु. एस. सोनठालीया यांनी 9 नोव्हेंबर रोजी होणा-या पुरस्कार प्रदान सोहळ्यासाठी सुधीर मुनगंटीवार यांना आमंत्रित केले आहे.

राज्याचे अर्थ, नियोजन आणि वने आणि विशेष सहाय्य या विभागांच्या मंत्री पदाची धुरा सांभाळणारे सुधीर मुनगंटीवार यांनी गेल्या 5 वर्षात आपल्या कार्यकर्तृत्वाचा ठसा जनमानसात उमटविला आहे. अर्थमंत्री म्हणून महाराष्ट्राच्या आर्थिक विकासात त्यांनी महत्वपूर्ण योगदान दिले आहे. महाराष्ट्राच्या विकासाला नवी दिशा देणारे पाच लोककल्याणकारी अर्थसंकल्प त्यांनी सादर केले आहे. हरित महाराष्ट्र ही संकल्पना राबविण्यासाठी त्यांनी 3 वर्षात 50 कोटी वृक्ष लागवडीचा निर्धार केला. या निर्धाराची पूर्तता करण्यासाठी त्यांच्या नेतृत्वात वनविभागाने विक्रमी वृक्ष लागवड केली. लिम्का बुक ऑफ रेकार्डने या विक्रमाची नोंद घेतली. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी सुध्दा 'मन की बात' या कार्यक्रमात या वृक्ष लागवड मोहीमेचे कौतुक केले. यावर्षी तीन महिन्यात 33 कोटी वृक्ष लागवड करण्याची मोहीम त्यांच्या नेतृत्वात राज्यभर राबविण्यात आली आहे व ती यशस्वी सुध्दा ठरली आहे. महाराष्ट्राच्या लक्षणीय आर्थिक प्रगतीसाठी इंडिया टूडे तर्फे समूहातर्फे त्यांना सन्मानित करण्यात आले आहे. द व्हाईस या वृत्तसंस्थेतर्फे बेस्ट परफॉर्मिंग मिनीस्टर म्हणून त्यांना सन्मानित करण्यात आले आहे. विक्रमी वृक्ष लागवड मोहीमेसाठी त्यांना विविध प्रतिष्ठेच्या पुरस्कारांनी सन्मानित करण्यात आले आहे. फेम इंडिया नितकालीकातर्फे देशातील सर्वश्रेष्ठ मंत्री म्हणून त्यांची झालेली निवड त्यांच्या कार्यकर्तृत्वाचा गौरव करणारी आहे.